



**ГУБЕРНАТОР  
ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ**

Советская пл., д. 3, г. Ярославль, 150000  
Телефоны (4852) 72-82-53, 78-60-03  
Факс (4852) 73-05-65  
e-mail: gubern@yarregion.ru

Председателю Ярославской  
областной Думы

А.Д. Константинову

*04.12.2020 № УА.01-13913/20*

На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

О поправках  
к проекту закона

Уважаемый Алексей Дмитриевич!

В соответствии со статьей 27 Устава Ярославской области вношу в Ярославскую областную Думу поправки к проекту закона Ярославской области «О бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Ярославской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».

Приложение: на 2 л. в 1 экз.

*С уважением,*

Д.Ю. Миронов



**Поправки к проекту закона Ярославской области  
«О бюджете Территориального фонда обязательного  
медицинского страхования Ярославской области  
на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»**

Внести в проект закона Ярославской области «О бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Ярославской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» следующие изменения:

1) статью 7 дополнить пунктом 4 следующего содержания:

«4) перераспределение бюджетных ассигнований, предусмотренных по целевой статье расходов «Финансовое обеспечение мероприятий по организации дополнительного профессионального образования медицинских работников по программам повышения квалификации, а также по приобретению и проведению ремонта медицинского оборудования» классификации расходов бюджетов, между видами расходов в пределах общего объема указанных ассигнований, утвержденных настоящим Законом на их исполнение в текущем финансовом году.»;

2) в статье 8 цифры «0,5» заменить цифрами «0,9»;

3) в приложении 5 строку:

« Социальное обеспечение и иные выплаты населению	09	09	73 1 00 70930	300	50 024 900	»
---	----	----	---------------	-----	------------	---

изложить в следующей редакции:

« Предоставление субсидий бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	09	09	73 1 00 70930	600	50 024 900	»;
--	----	----	---------------	-----	------------	----

4) в приложении 6 строку:

« Социальное обеспечение и иные выплаты населению	09	09	73 1 00 70930	300	50 024 900	50 024 900	»
---	----	----	---------------	-----	------------	------------	---

изложить в следующей редакции:

« Предоставление суб-	09	09	73 1 00 70930	600	50 024 900	50 024 900	
-----------------------	----	----	---------------	-----	------------	------------	--

